

前女友再次指控

“魔兽”虐童案 再次遭调查



据新华社休斯敦11月18日电 目前效力休斯敦火箭队并享有“魔兽”称号的中锋霍华德近期可谓麻烦不断。由于其前女友罗伊斯·里德的坚持，本已在佛罗里达州了结的霍华德虐童案近日又在佐治亚州再起波澜。据当地媒体报道，佐治亚州科布县警方目前正在重新调查这起虐童案。

据《休斯顿纪事报》网站18日报道，今年10月1日，科布县警方首次调查了佛罗里达州曾经对28岁的霍华德虐待其私生子进行的调查，但并未发现任何有价值的东西，但最近两天，随着更多信息的发现，警方已经开始再次调查此案。目前并没有进行正式指控，只是进行相关的调查工作。

霍华德的辩护律师马库斯在发给《休斯顿纪事报》的一份电邮中表示，佛罗里达的儿童与家庭服务机构已经彻底检查了有关该案的所有证据并已作出结论，明确指出霍华德虐待儿童的指控是没有根据的事情，而且9月份就结案了。在佛罗里达结案后，里德现在又向佐治亚州当局兜售她毫无依据的指控。尽管这些指控已经被发现没有任何价值，但当她向执法部门就儿童的幸福问题进行投诉之后，调查还是开始进行了，但他们对佐治亚当局将会得出像佛罗里达州相同的

结论抱有信心，因为“真相在我们这边”。

马库斯表示，看到一位母亲正在利用自己的儿子作为人质来反对自己的父亲并试图从中诈取金钱，这实在令人震惊，而这一幕正在这一案件中发生。当里德继续利用媒体来进行其漫无目的的追求的时候，霍华德将继续为了其孩子的最佳利益而采取行动，尽一切可能来保护他们。

对于霍华德正在接受调查一事，火箭队一位新闻发言人表示，球队将不会对此事发表任何评论。

据报道，霍华德的辩护律师已经在佛罗里达提交了一份约束里德发表有关孩子私人信息的申请，霍华德本人也递交了寻求孩子完全监护权的申请。

里德是霍华德的前女友，曾出演美国纪录片《篮球明星的妻子》。两人当时并未结婚，生下儿子后不久因感情破裂而劳燕分飞。

据报道，里德今年8月份曾向佛罗里达州奥兰多市的儿童与家庭服务机构控告霍华德，声称这位篮球明星曾用腰带鞭打他们6岁的私生子，造成其腿部受伤，但警方经过调查发现，孩子腿部的擦伤和瘀伤并不严重，而且也不是鞭打所造成的，因此他们没有对霍华德进行正式起诉。

多哈获得2019年田径世锦赛主办权

据新华社巴黎11月18日电 令足坛哗然的世界杯申办风波，似乎并不能阻挡富庶的卡塔尔成为各大国际体育单项组织的“心头好”。国际田径联合会18日宣布，卡塔尔首都多哈在与两座欧美城市的竞争中胜出，获得2019年世界田径锦标赛主办权。

国际田联理事会当日在摩纳哥费尔蒙酒店举行会议，就第17届田径世锦赛的承办权归属进行投票，结果多哈在与西班牙名城巴塞罗那和美国田径之都尤金的竞争中脱颖而出。

首轮多哈获得12张选票，尤金9票，巴塞罗那只得到6票被淘汰；第二轮投票中，多哈以15:12击败尤金，最终胜出。

来自塞内加尔的国际田联主席迪亚克在结果出炉后对多哈表示信任，他说：“我相

信多哈将举办一届出色的世界锦标赛。”

他同时对另外两座申办城市表示感谢：“你们的申办演说是我们看过的最好的展示。”

就在几天前，国际足联刚刚就2018年俄罗斯世界杯和2022年卡塔尔世界杯申办涉嫌贪腐的问题宣布调查结果，认为二者获得世界杯主办权的过程均无黑幕。然而国际足联的说法并不能令所有人信服，调查小组负责人加西亚甚至怒而要挟准备公布调查报告全文。

率领多哈代表团申办这届田径世锦赛的卡塔尔奥委会秘书长阿勒萨尼在赢得竞标后表示：“能获得国际田联的信任，是我们的无上荣光。我很高兴我们这一地区将首次举办世界田径世锦赛。在国际田联的支持下，我有信心组织一届世上最好的田径世锦赛。”



2016年法国欧锦赛吉祥物揭晓

当地时间11月18日，欧足联于欧洲中部时间揭晓2016年法国欧锦赛的吉祥物形象，并通过其官网面向全世界征集吉祥物的名字。

新华社发

“球王”贝利之子涉嫌洗钱被捕

新华社里约热内卢11月18日电（记者姬烨）“球王”贝利的儿子18日因涉嫌一起贩毒团伙的洗钱案而被捕，或将面临33年的监禁。

贝利的儿子名叫埃迪尼奥，今年初他因为涉嫌洗钱而被判33年监禁，之后他提起上诉，在上诉期间，他可以不用在监狱服刑。但巴西圣托斯一法官18日驳回了埃迪尼奥的上诉，维持原判。埃迪尼奥虽然可以继续向更高级别法院上诉，但在这期间他必须在监狱服刑。

埃迪尼奥在18日原本只是去位于圣托斯的法院进行强制性的月度访问，但由于法官驳回其上诉，他在法院就被拘留。埃迪

尼奥的律师们对此表示很惊讶，他们要求埃迪尼奥应马上被释放。

贝利的新闻发言人表示，贝利现在不会对其子被捕做出评论。现年74岁的贝利5天前刚刚做完肾结石手术，虽然术后一切稳定且已经出院，但其儿子被捕的消息想必又是对“球王”的一大打击。

44岁的埃迪尼奥曾在上世纪90年代在贝利的老东家圣托斯队效力，司职门将，退役之后还曾在该队担任助理教练。虽然有贝利的光环笼罩，但埃迪尼奥却是一个不折不扣的“坏小子”。他在球员时代就因为飙车撞死人而被捕，最终被无罪释放。在2005年他又因为参与贩毒团伙而被捕。

大乐透再爆两注1000万元大奖

11.9亿元！大乐透奖池金额再攀高峰，继续刷新着全国纪录。11月17日晚，大乐透第14135期开奖，全国共中出两注1000万头奖，分别被北京、黑龙江彩民擒获，遗憾的是这两位得主均未采用追加投注，错失600万元追加奖金。当期开奖后，奖池冲高至11.9亿元。

据了解，当期中出的两注1000万元头奖，均为单式投注票。其中北京中出的1注1000万元头奖出自朝阳第19181号站点，中奖彩票是一张10元5注单式票，其中1注命中头奖，另外4注中得二

等奖，单票中奖金额1126万元。另1注1000万元头奖出自黑龙江省第24002号站点，中奖彩票同样为一张10元单式票。遗憾的是这两张彩票均未采用追加投注，错失600万元的追加奖金。

当期开奖结束后，超级大乐透奖池已飙升至11.9亿元，再创历史新高。近期，奖池金额不断刷新历史纪录。面对如此丰厚的中奖金额，不买上几注试试运气实在太可惜，但在投注时请一定根据自身经济条件，合理投注、理性购彩。

（娜娜）

